

聊城今年将建 20835 套保障房

新建保障房 9 月底前全面开工, 年底基本建成 9000 套

本报聊城 1 月 22 日讯(记者 张召旭 通讯员 张迪) 记者 22 日从聊城市住建委了解到, 2013 年全市计划开工建设 20835 套(户)保障房, 年底之前基本建成 9000 套(户)。

据介绍, 2012 年市城区开工保障性安居工程 3037 套, 开

工率 113.9%。其中, 新开工廉租住房 24 套、经济适用住房 757 套、公共租赁住房 206 套、限价商品住房 2050 套, 开工率分别为 100%、195.6%、100%、100%; 新增廉租住房租赁补贴 85 户, 任务完成率 340%; 连同往年结转项目竣工 132 套, 竣

工率 122.2%。

全市 2012 年共开工保障性安居工程 15305 套(户), 开工率 109.7%。其中, 新开工廉租住房 203 套、经济适用住房 1422 套、公共租赁住房 3030 套、限价商品住房 3000 套、城市棚户区改造货币补偿及安置

房建设 7650 套(户), 开工率分别为 101.5%、142.2%、101%、100%、113.3%。连同往年结转项目竣工 8585 套(户), 竣工率 132%。新增廉租住房租赁补贴户数 546 户, 任务完成率 273%。

2013 年, 聊城市计划新增廉

租住房补贴 263 户, 新增廉租住房 600 套、公共租赁住房 5500 套, 新建经济适用住房 748 套、限价商品住房 2020 套, 城市棚户区改造 11967 户, 年底基本建成 9000 套(户)。所有新建保障性安居工程项目, 9 月底前要全面开工建设。



中小学期末考试 陆续开考

义务教育 28 日开始放假, 假期为 4 周

本报聊城 1 月 22 日讯(记者 陈洋洋 通讯员 高洁) 近日, 聊城中小学期末考试陆续开考, 下周起将开始放假。

“考完试先放两天假, 过几天回学校拿成绩。”近日, 聊城中小学生在陆续迎来期末考试, 有的已经考完回家。下周起, 大部分学校将放假。据了解, 聊城今年的放假安排为, 义务教育阶段学校 2013 年寒假时间为 4 周, 放假时间为 1 月 28 日至 2 月 24 日(农历为 2012 年腊月十七至 2013 年正月十五), 2 月 25 日开学; 普通高中放假时间为 2 月 4 日至 24 日(农历为 2012 年腊月廿四至 2013 年

正月十五), 2 月 25 日开学。

另外, 暑假安排也已出炉, 义务教育阶段 2013 年暑假时间为 8 周, 放假时间(按照公历计)为 7 月 4 日至 9 月 1 日, 9 月 2 日开学; 普通高中暑假时间为 7 周, 放假时间(按照公历计)为 7 月 11 日至 8 月 31 日, 9 月 1 日报到, 9 月 2 日开学。

根据放假要求, 寒暑假不包括学校集体组织的为期一周的社会实践时间。开学时间如遇周六或周日, 则相应推延 2 天或 1 天。普通高中寒假只能在 2013 年 2 月 25 日(正月十六)报到或直接开学, 不得提前安排学生到校。

学非遗技能

日前, 聊城大学化学化工学院的 6 名大学生来到东阿县铜城街道迟庄村东昌府木版年画老艺人迟庆河家中, 向老艺人学习被列入第二批国家非物质文化遗产推荐名录的东昌府木版年画的制作工艺和技巧。

本报记者 李军 摄

东阿试点乡村医生签约服务

农民将有签约的“私人医生”

本报聊城 1 月 22 日讯(记者 王尚磊 通讯员 王广代 曹代民) 作为乡村医生签约服务试点, 东阿县将以乡村医生为直接管理责任人推行签约服务, 主动为村民提供医疗卫生服务。

22 日, 记者从聊城市卫生局获悉, 东阿县作为乡村医生签约服务试点, 今后将推行签约服务, 乡村医生通过与农民签订医疗服务协议, 按照国家基本公共卫生服务和基本医疗服务的标准, 规范、为农民提供基本公共卫生服务和基本医疗服务。

按照乡村医生签约服务工作要

求, 乡村医生与农村居民自愿签订服务协议, 一年一签。村卫生室是签约服务的主体, 乡村医生是签约服务的第一责任人。乡镇卫生院负责对辖区内乡村医生进行业务指导和考核。涉及的主要内容一是基本公共卫生服务, 以老年人、婴幼儿、孕产妇、慢性病患者等为重点服务对象, 建立健康档案, 开展健康生活干预指导、诊疗路径指导、康复指导和规范化治疗。二是基本医疗服务, 乡村医生为签约居民提供一般常见病、多发病的诊疗服务。三是健康评估, 乡村医生每年对签约农民进行一次健康状况评估, 及时发现存在

的健康危险因素、危害健康行为等问题, 根据评估结果, 量体制订个性化健康方案。四是转诊服务, 乡村医生为签约农民及时提供上级医院预约诊疗和双向转诊服务。

据了解, 目前聊城共有 1500 个农村卫生室, 实施签约服务的村卫生室必须取得医疗机构执业许可证, 且与乡镇卫生院实行一体化管理, 乡村医生必须具有合法执业资格, 有能力承担相应的服务内容, 并及时将超出诊疗能力的患者转至上级医疗卫生机构, 确保农村居民享受到安全、规范、有效的服务。

全市基层工会

数量达 13314 个

“富民兴聊”集体和个人获表彰

本报聊城 1 月 22 日讯(记者 焦守广) 22 日上午, 记者从市总工会十二届八次全委(扩大)会暨“富民兴聊”劳动奖章(状)表彰大会上了解到, 目前全市基层工会达到 13314 个, 发展会员 122 多万人。

会议表彰了 60 个“富民兴聊”劳动奖章和奖状获得者, 其中, 50 名个人, 10 个集体; 表彰了 20 个劳动关系和谐企业, 30 个市级工人先锋号先进单位。据了解, 去年聊城有 1 个集体、2 名个人分获全国“五一”劳动奖状、奖章, 4 个单位、15 名个人分获“富民兴鲁”劳动奖状、奖章。

据了解, 市总工会开展面向就业困难群体的职业技能培训, 共培训困难职工

3200 人, 其中 1800 人实现再就业, 帮助 20000 多名农民工再就业。在职工维权方面, 加大协调企业劳动关系工作力度, 全市共有 6319 家企业参与和谐企业创建活动, 其中 16 家企业被授予全国和省级劳动关系和谐企业称号, 已有 73% 建会企业开展了工资集体协商, 覆盖职工 73 万余人。

到目前, 全市基层工会达到 13314 个, 发展会员 122 多万人, 企业工会建会率和职工入会率分别达到 98%。并在全省率先开展了基层工会“亮牌子、亮身份”活动。有 4900 多家非公有制企业亮出了工会的牌子, 6000 多名工会干部佩戴胸牌上岗。

建行聊城分行举行“迎新春”客户联谊会

农历新年来临之际, 中国建设银行聊城分行举行“迎新春”客户联谊会, 1 月 22 日中午, 聊城分行及各支行相关领导, 40 余家企业负责人汇聚一堂, 喜迎新春。

异彩纷呈的文艺汇演为联谊会增色不少, 动听的歌声, 灵动的舞姿, 伴随着婉转动听的乐声, 彼此间真挚的新春祝福在推杯换盏间顷刻流淌, 将联谊会推向一个高潮。

联谊会上, 聊城分行行长王广升, 聊城市经信委相关领导及企业家代表先后发表了热情洋溢的演讲。



联谊会上, 中国建设银行聊城分行行长王广升致辞。

(张超)

摄影 张超